



國慶有感！

5B 朱雨苻

「砥礪前行，攜手邁進新里程」大街上橫掛著紅底白字的標語，插著無數個 25 週年的小旗子，路上行人熙熙攘攘，似在歡慶著這個重大日子——香港回歸祖國懷抱 25 週年！

1997 年，五星紅旗和紫荊區旗冉冉上升的場景還歷歷在目，那個止步不前的小香港，如今白駒過隙，轉眼成了鼎鼎有名的國際金融中心，聲名遠播，這少不了祖國在背後的鼓勵與監督。祖國就是香港的靠山，永遠給予莫大的支持和勇氣。近年，祖國協助香港參與建設粵港澳大灣區，打造共建一帶一路的功能平台，實現優勢互補、協同發展的核心，領導香港走在國際的前端，加強與各國各地區的交流合作，使香港經濟社會越來越強大，令香港熠熠生輝。接著，M+博物館、香港故宮文化博物館一一落成，香港人共同享受著文物背後的奧秘，追溯歷史的源頭，探索著人生的意義。我想，香港一步步的發展大家都有目共睹，是祖國的重視，是香港特區政府的努力，是香港人的支持，才能創演出這般美好生活。

在屈原、陸游的詩歌中，我感受到詩人愛國的熱忱。在回歸那天，我感受到香港人愛國的迫切，愛國的熱情。這種熱情一直貫徹到底，延續到如今我這代依舊忠於愛國。我想這就是中國人血液中流淌的精神，這就是中國文化的傳承吧。祖國就像是樹根，香港特區政府就像是樹枝，我們就像是綠燦燦的樹葉、絢麗的花朵。根不扎實，怎會有茂盛的樹枝、繁密的樹葉，璀璨的花朵，樹根引領著香港走在尖端，支撐著我們閃亮奪目，所以愛國是基本也是根本。有祖國才有香港，有香港才有家，讓我們一起做到家事國事事事關心。

香港的昌盛離不開祖國的繁榮富強，離不開特區政府辛勤付出，也離不開香港人的肯定、盼望。俗話都說一分耕耘一分收穫，願大家共同努力，使香港一日千里，一起創建更美好的香港！

<完>